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Gaming Case Fan

7C-120S, 7C-120B
7C-120SR, 7C-120BR (Reverse)
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Tiirkce

Teknik Ozellikler

+ Aydinlatma: ARGB

+ Fan Boyutu: 120 mm

+ Fan Hizi: 800 - 1800 RPM

+ Maksimum Hava Akist: 38.5 CFM

+ Maksimum Gilr(iltii Seviyesi: 21.2 dB(A)
+ Hava Basinci: 1.1 mmH,0 (Maks.)
+ Fan Voltaji: DC 12V

+ LED Voltaji: DC 5V

« Fan Akimi: 0.16 A

+LED Akimi: 0.70 A

+ Rulman Tipi: Hidrolik Rulman

+ Baglanti: ARGB Disi + Erkek, 4-Pin
+ Uriin Boyutu: 120 x 120 x 25 mm

+ Omiir: 30.000 Saat

English

Technical Specifications

+ Lighting: ARGB

+ Fan Size: 120 mm

+ Fan Speed: 800 — 1800 RPM

+ Max Airflow: 38.5 CFM

+ Max Noise Level: 21.2 dB(A)

+ Air Pressure: 1.1 mmH,0 (Max)

+ Fan Voltage: DC 12V

+ LED Voltage: DC 5V

+ Fan Current: 0.16 A

+ LED Current: 0.70 A

+ Bearing Type: Hydraulic Bearing
+ Connector: ARGB Female + Male, 4-Pin
+ Product Size: 120 x 120 x 25 mm
+ Lifetime: 30,000 Hours

Polish

Specyfikacja Techniczna

+ Pod$wietlenie: ARGB

+ Rozmiar wentylatora: 120 mm

+ Predko$¢ wentylatora: 800 — 1800 RPM
+ Maksymalny przeptyw powietrza: 38.5
CFM

+ Maksymalny poziom hatasu: 21.2 dB(A)
+ Cisnienie powietrza: 1.1 mmH,0 (Max)
+ Napigcie wentylatora: DC 12V

+ Napiecie LED: DC 5V

+ Prad wentylatora: 0.16 A

+Prad LED: 0.70A

+ Typ fozyska: Lozysko hydrauliczne

+ Ztacze: ARGB zenskie + meskie, 4-Pin
+ Wymiary produktu: 120 x 120 x 25 mm
+ Zywotnos¢: 30 000 godzin

Hungarian

Miiszaki Adatok

+ Vilagitas: ARGB

+ Ventilator méret: 120 mm

+ Ventilator fordulatszam: 800 — 1800 RPM
+ Maximalis légaramlés: 38.5 CFM

+ Maximalis zajszint: 21.2 dB(A)

+ Légnyomas: 1.1 mmH,0 (Max)

+ Ventilator fesziiltség: DC 12V

+ LED fesziiltség: DC 5V

+ Ventilator aram: 0.16 A

+LED dram: 0.70 A

+ Csapagy tipusa: Hidraulikus csapagy
+ Csatlakozo: ARGB anya + apa, 4-Pin
+ Termék méret: 120 x 120 x 25 mm

+ Elettartam: 30 000 6ra



German

Technische Daten

+ Beleuchtung: ARGB

+ LiftergroRe: 120 mm

+ Liftergeschwindigkeit: 800 — 1800 RPM
+ Max. Luftstrom: 38.5 CFM

+ Max. Gerauschpegel: 21.2 dB(A)

+ Luftdruck: 1.1 mmH,0 (Max)

+ Lifterspannung: DC 12V

+ LED-Spannung: DC 5V

+ Lufterstrom: 0.16 A

+ LED-Strom: 0.70 A

+ Lagertyp: Hydrauliklager

+ Anschluss: ARGB Buchse + Stecker,
4-Pin

+ ProduktgréRe: 120 x 120 x 25 mm

+ Lebensdauer: 30.000 Stunden

Romanian

Specificatii Tehnice

+ lluminare: ARGB

+ Dimensiune ventilator: 120 mm

+ Viteza ventilator: 800 — 1800 RPM

+ Debit maxim de aer: 38.5 CFM

+ Nivel maxim de zgomot: 21.2 dB(A)
+ Presiune aer: 1.1 mmH,0 (Max)

+ Tensiune ventilator: DC 12V

+ Tensiune LED: DC 5V

+ Curent ventilator: 0.16 A

+Curent LED: 0.70A

+ Tip rulment: Rulment hidraulic

+ Conector: ARGB mama + tatd, 4-Pin
+ Dimensiune produs: 120 x 120 x 25 mm
+ Durata de viata: 30.000 ore

Russian

TexHuueckue xapakTepucTuku

+ [oaceetka: ARGB

+ Pasmep BeHTunaTopa: 120 mm

+ CkopocTb BpalLieHns: 800 — 1800 06/mMuH
+ MakcumanbHbIi BO3fyLLIHbIA MOTOK: 38.5
CFM

+ MakcumanbHbii yposeHs wyma: 21.2
fB(A)

+ [laBnenue Bo3ayxa: 1.1 MmH,0 (makc.)
+ Hanpsikerue BextunsTopa: DC 12V

+ Hanpsikenme LED: DC 5V

+ Tok BeHTUnsTopa: 0.16 A

+ Tok LED: 0.70A

+ Tun noawwnHuka: MapaBnuyeckuit
NOALMNHIK

+ Pasbém: ARGB (mama + nana), 4-Pin

+ Pasmep npoaykra: 120 x 120 x 25 mm

+ Cpok cnyx6bl: 30 000 yacos

French

Caractéristiques Techniques

+ Eclairage: ARGB

+ Taille du ventilateur: 120 mm

+ Vitesse du ventilateur: 800 — 1800 RPM
+ Débit d'air max.: 38.5 CFM

+ Niveau sonore max.: 21.2 dB(A)
+ Pression d'air: 1.1 mmH,0 (Max)
+ Tension du ventilateur: DC 12V

+ Tension LED: DC 5V

+ Courant du ventilateur: 0.16 A

+ Courant LED: 0.70 A

+ Type de roulement: Roulement
hydraulique



+ Connecteur: ARGB femelle + méle, 4
broches

+ Dimensions du produit: 120 x 120 x 25 mm
+ Durée de vie: 30 000 heures

Greek

Texvikd XapakTnpioTiké

+ Qwriopog: ARGB

+ MéyeBog avepiotipa: 120 mm

+ Tay0tnta avepiotipa: 800 — 1800 RPM
+ Méyiom por} aépa: 38.5 CFM

+ MéyiaTo emimedo BopUBou: 21.2 dB(A)

+ Mieon aépa: 1.1 mmH,0 (Max)

+ Taon avepiompa: DC 12V

+ Taon LED: DC 5V

+ PeOpa avepiomipa: 0.16 A

+ Pedpa LED: 0.70 A

+ Tutog poulepav: YOopauAikd poukepdv
+ 20vdeon: ARGB BnAukd + apaeviko, 4-Pin
+ MéyeBog mpoidvrog: 120 x 120 x 25 mm
+ Aiaipkera qwng: 30.000 wpeg



Kullanicinin Dikkatine

1-) Uriiniin garanti siresi igerisinde orijinal ambalaji ve satin alis faturasinin kesinlikle
bulundurulmasi gerekmektedir.

2-) Uriin Gizerindeki etiketleri ve S/N ibareli barkodu kaybetmeyiniz, yirtmayniz,
clkarmayiniz, karalamayiniz. Seri Numarasi okunmayan riinler GARANTI DISI' dir.
3-) Uriini diistirmeyiniz, carpmayiniz, su ile temas ettirmeyiniz; iizerine air cisimler
yerlestirmeyiniz; uzak tutunuz; nem,toz, vb. ortamlardan koruyunuz. Fiziksel hasarli
Urtinler ile cihazin galistigi ortamin tozlu, nemli ve sicak olmasi nedeniyle olugan
arizalar GARANTI DIS| sayilmaktadir.

4-) Bu garanti belgesi sadece iizerinde yazan Griin modeli icin gegerlidir.

5-) Voltaj degisimlerinden, elektrik tesisatindan veya topraklamadan kaynaklanan
arizalar GARANTI DISI" dir.

6-) Yetkili servis elemanlarindan baska kisi ya da kurumlarca triine yapilacak fiziksel
midahale Grlinlin garantisini

sonlandirir.

7-) Uriinle ilgili bir sorun oldugunda satin aldiginiz bayii araciligiyla teknik servisimize
gonderebilirsiniz.

8-) Uriintiniizii aldiginizda Garanti Belgesini Yetkili Saticiniza onaylattiriniz

Hasar Teknik Destegi

Garanti kapsamindaki Grlintin yetkili servisin disindaki herhangi bir teknik servis
yerinde ya da kendiniz tarafindan iriine yapilacak fiziksel miidahale Griinin
garantisini sonlandirir.

Asagidaki sartlardan biri veya hepsi olmasi durumunda yetkili teknik servisimizden
hizmet aliniz. Ama éncesinde driinii gii¢ kablolarindan ve baglanti kablolarindan
cikariniz.

1. Sivi dokilip yada icine obje kactiginda ,

2. Suya maruz kaldiginda ,

3. Calistirma talimatlari uygulandigi halde calismadiginda yada performansinda
beklenmedik bir degisiklik gorildiigiinde,

4. Uriiniin dsiirGimis yada zarar gérmis oldugu durumunda

Kullanim Hatalarina iligkin Ornekler
1. Urlindn kullanim kilavuzunda belirtilen sekilde kullaniimamasindan kaynaklanan



hatalar.

2. Uriin sicak ve agin nemli ortamlarda calistirildigi zaman kisa devre yapabilir.
3. Uriin kutusu iginde (retici firma tarafindan verilen baglanti kablolar disinda ek
baglanti kablolari kullanmak.

4. Kullanicr yada yetkili olmayan servisler tarafindan yapilan miidahaleler veya parga
eklenip yada ¢ikariimasi.

5. Cihazlara disaridan yapilan fiziksel darbeler ve kirilma gibi hasarlar.

6. Cihazin seri numarasinin tahrip edilmesi yada sokilmesi.

7. Orijinal yedek parga yada sarf malzemesi kullaniimamasindan meydana gelen
arizalar.

8. Yangin, yildirm , sel , su basmasi , deprem gibi dogal afetlerden olusan
hasarlarda.

Periyodik bakim gerektiren durumlar

Uriin kullanim kilavuzunda belirtilen durumlara dikkat edildigi miiddetge bakim
gerektirmemektedir. Uriin ancak normal disi bir calisma gosterdiginde veya hic
calismadiginda yetkili

servisler tarafindan yapilacaktir.

Bakim, onarim ve kullanmada uyulmasi gereken kurallar
1. Tozlu ortamlarda tozlanmasini engelleyecek ortii kullaniniz
2. Alt tarafta bulunan vidalari sdkmeyiniz

3. Tuglara sert basmayiniz

4. Uzerine sivi tiirii nevi Griinleri dokmeyiniz

5. Uzerine air malzeme birakmayiniz

Tagima da dikkat edilecek

Cihaz dikkatlice kutusundan gikarin ve tiim aksesuarlari kaybolmamalari igin kutunun
icinde muhafaza edin.Cihazi nakliye hasari olasiligina karsi kontrol edin.Eger
cihaziniz hasarliysa ve calismiyorsa derhal satin aldiginiz yeri bilgilendirin.Eger cihaz
dogrudan size génderildiyse , gecikmeden

Gonderen firmaya bilgi verin. Yalnizca alici (cihazi alan miisteri veya firma) nakliyat
zararl igin hak talep edebilir.

Cihaz! ileride tagima olasiligina kars! orijinal kutuyu ve paket materyallerini saklayin.




1. Ates ve darbelerden koruyunuz,islak ve rutubete maruz birakmayiniz.

2. Yiksek dereceli sicakliklardan uzak tutunuz

3. Uriin kutusunun orijinal kutusu icerisinde yada koruyucu képilk maddelerle
taginmalidir.

Giivenlik Talimatlari

Talimatlari oku: Uriin calistinimadan énce tiim giivenlik uyarilari ve kullanim
talimatlari okunmalidir.

Temizleme: Temizlemeden dnce Uriiniin PC baglantisindan ¢ikartiimalidir.Sivi
temizleme malzemeleri kullanmayiniz.Temizlik igin nemli bez kullaniniz.
Yerlestirme: Bagka bir objenin listiine yada sabit olmayan bir masanin isttine riinleri
koymayniz.Uriin diisebilir,zarar gorebilir.

Sivi ve nem: Uriinii suya yakin yerlerde kullanmayiniz.

Isi: Direk giines 1s1ginda maruz birakmayiniz

Obje ve sivi girisi: Uriin icine obje sokmayiniz.Uriin tizerine sivi dokmeyiniz.
Hizmet: Uriiniin kapaklarini aarak tamir etmeye calismayiniz. Yetkili servisin
midahalesini bekleyiniz.

Parcalarin degistiriimesi: Parcalarin degistiriimesi yetkili servisler tarafindan
yapllir.Tarafinizca yapacaginiz degistiriimis parcalar iriine hasar verebilir.
Not:Kullanim émrii 7 yildir.

URETICI:
Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd
ADRES: Flat/Rm 1701 17/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road,Wanchai, China

ithalatgi Firma/ Yetkili servis istasyonu/Yetkili Temsilci Firma
Segment Bilgisayar Dig Tic. A.$.
Firmanin Adresi: Deliklikaya Mah. Fersah Cad. No:136 Arnavutkdy/istanbul/ Turkey

Tel: . 444 7 899

E-mail: destek@segment.com.tr

Web: www.segment.com.tr

Mengei: Made in P.R.C.(Ginde Uretilmistir.)



GARANTI BELGESI
WARRANTY CARD

IKi YIL SUREYLE FIRMA GARANTISINDEDIR.

Manufacturer/Uretici Firma: Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd

Address: Flat'rm 1701 17/f, Henan Building. No. 90 Jafee Road, wanchai, China
IMALATGI veya ITHALATGI FIRMA

Segment Bilgisayar Dis Ticaret A.$.

Firmanin Adresi: Deliklikaya Mah. Fersah Cad. No:136 Arnavutkéy/istanbul/ Turkey
Tel:. 444 7 899

E-mail: destek@segment.com.tr Seg ment.

Web: www.segment.com.tr SEGMENT BiLGISAYAR DI§ TiC A.§

Imza ve Kasesi : Deliklikaya Mah, Fej AWA:136 i Kapi No 1
Armavutkdy/ ISTANI 9 - Fax: 02124013727

V.D.:

V.N.:75806: fiyiikcekmece V.D.
MALIN;
CiNnsi : Gaming Case Fan
MARKASI : RAMPAGE
MODELI : 7C-1208, 7C-120B, 7C-120SR, 7C-120BR

BANDROL ve SERINO

TESLIM TARIHI ve YERI :

AZAMI TAMIR SURESI : 20 Is Ging

GARANTI 2yl

SATICI FIRMANIN

UNVANI

ADRESI

TEL-FAKS :

FATURA TARIHI ve NO

TARIH-IMZA-KASE

GARANTI SARTLARI

1) Garanti siiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve ...2.......yildir.
2) Malin biitiin pargalari dahil olmak tizere tamami garanti kapsamindadir.
3) Malin ayipli oldugunun anlagiimasi durumunda tiiketici, 6502 sayili Tiiketicinin Korunmasi
Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan;

a- Sézlesmeden donme,



b- Satis bedelinden indirim isteme,

c- Ucretsiz onariimasini isteme,

¢- Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme,

Haklarindan birini kullanabilir.

4) Tiiketicinin bu haklardan icretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; iscilik masrafi,
degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda higbir tcret talep etmeksizin
malin onarimini yapmak veya yaptirmakla yiikiiml(idur. Tiiketici ticretsiz onarim hakkini
Uretici veya ithalatglya karsi da kullanabilir. Satici, tiretici ve ithalatg! tiketicinin bu hakkini
kullanmasindan miiteselsilden sorumludur.

5) Tiiketicinin, ticretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

- Garanti siiresi iginde tekrar arizalanmasi,

- Tamiri igin gereken azami sirenin aslimasi,

- Tamirinin mimkiin olmadidinin, yetkili servis istasyonu, satic, iiretici veya ithalatgi
tarafindan bir raporla belilenmesi durumlarinda;

Tiiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz
misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir. Satici, tiiketicinin talebini reddedemez. Bu
talebin yerine getirimemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatgi miteselsilden sorumludur.
6) Malin tamir siresi 20 is gliniini, binek otomobil ve kamyonetler igin ise 30 is glinini
gecemez. Bu siire, garanti siiresi igerisinde mala iligkin arizanin yetkili servis istasyonuna
veya saticlya bildirimi tarihinde, garanti siiresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna
teslim tarihinden itibaren Baslar. Malin arizasinin 10 is giinii icerisinde giderilememesi
halinde, iiretici veya ithalatgi; malin tamiri tamamlanincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip
bagka bir mali tiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir. Malin garanti siresi igerisinde
arizalanmasi durumunda, tamirde gegen siire garanti stiresine eklenir.

7) Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan
arizalar garanti kapsami digindadir.

8) Tiiketici, garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak gikabilecek
uyusmazliklarda yerlesim yerinin bulundugu veya tiketici igleminin yapildig yerdeki Tiketici
Hakem Heyetine veya Tiketici Mahkemesine bagvurabilir.
9) Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin veriimemesi durumunda, tiketici Glimriik ve Ticaret
Bakanligi Tuketicinin Korunmas! ve Piyasa Gozetimi Genel Midirliigiine basvurabilir.
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UreticilManufacturer: Shenzhen Suntek Technology Co.Ltd
ADRES: Flat/Rm 1701 17/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road Wanchal, China
ithalatgiimporter: Segment Bilgisayar Dis Tic. A.S.
Adres: Delikiikaya Mah. Fersah Cad. No:136 Amavutkby/istanbul Turkey Tel:. 444 7 899
Made in PR.C.



